

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL IALOMIȚA**  
**CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI ȚÂNDĂREI**

***PROCES-VERBAL***  
***Nr. 10166/01.08.2019***

Încheiat astăzi, 31.07.2019, în ședința de îndată a Consiliului Local al orașului Țândărei, convocată prin dispoziția Primarului cu nr.305/30.07.2019 pentru data de mai sus, orele 16.30, în localul acestuia.

Convocarea și proiectele ordinii de zi s-au făcut cunoscute în scris, în care au fost precizate: data, ora, locul desfășurării și ordinea de zi a ședinței.

La ședință participă d-na primar Toma Nicoleta, d-l Sileanu Alexandru Rareș-administrator public, doamna Feraru Victoria-șef serviciu buget-contabilitate.

La ședință sunt prezenți 14 consilieri în funcție din cei 17, domnul Achimaș Cristian Lucian-absent motivat fiind în concediu de odihnă, iar domnii Cristache Marin și Gavrilă Ionuț absenți nemotivat.

Președinte de ședință este d-l consilier Iordache Adam Marin.

D-l Secretar: Ședința este legal constituită.

Președintele de ședință dă citire ordinii de zi:

1.Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume de 13.000 lei de la capitolul bugetar „Casa de Cultură”

- Inițiator: Primar, Toma Nicoleta
- Comisia juridică, disciplină, învățământ, socio-culturale, culte, sănătate și familie

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate (14 pentru).

1.Președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind alocarea unei sume de 13.000 lei de la capitolul bugetar „Casa de Cultură”, se prezintă referatul de aprobare al primarului cu nr. 10095/31.07.2019, raportul doamnei Feraru Victoria-șef serviciu buget-contabilitate cu nr. 10059/30.07.2019, referatul domnului Mocănescu Jenel-referent cultural și avizul comisiei juridice, de disciplină, învățământ, social culturale, culte, sănătate și familie cu nr. 10112/31.07.2019.

D-na Primar: acolo este o competiție?

D-l Mocănescu Jenel: este un proiect al celor de la „Muguri de brazi” cu care noi suntem înfrățiți ca ansambluri și ei ne-au invitat. Invitația am primit-o telefonic

când eram în concediu.

D-na Primar: banii s-au dat pentru deplasările la competiție.

D-l Mocănescu Jenel: am avut o invitație între 5-7 septembrie dar s-a anulat.

D-na Primar: nu a fost vorba de nici o tabără.

D-l Epure Grigore: cheltuielile se fac pe baza celor care invită.

D-l Mocănescu Jenel: nu este un concurs, este o tabără folclorică.

D-l Mitrea Traian: am rugămintea să se păstreze o disciplină a ședinței. Domnul președinte nu a dat cuvântul absolut niciunui dintre noi. Am văzut că se poartă discuții și paradiscuții. Țin să vă amintesc că așa cum ați citit și cum a citit și domnul președinte, în raportul doamnei Feraru spune negru pe alb că în data de 15.04.2019 a fost alocată suma de 15.000 lei pentru astfel de activități. Fiind o instituție care a primit un buget este de datoria acelei instituții să-și drămuiască banii astfel încât banii care au fost destinați cu acest scop să-i și ajungă. Asta este una dintre remarcile pe care vrem să le fac. A doua chestiune, a fost acordată prin Hotărâre de Consiliu Local și o altă sumă pentru deplasarea copiilor merituoși la o acțiune. Aș vrea ca de data aceasta la acțiunea aceasta pentru copiii care au adus și au făcut o imagine pozitivă orașului la această acțiune să nu mai participe și staful de partide.

D-na Primar: la ce vă referiți? Dacă vă referiți la mine, să știți că eu mi-am plătit cazare, masă, mi-am plătit tot. Am mers ca să văd exact condițiile în care vor sta copiii noștri.

D-l Mitrea Traian: nu am dat nici un nume.

D-na Primar: altcineva nu a mai fost.

D-l Mitrea Traian: suma a fost alocată, a fost repartizată, are și motiv de a cheltui această sumă.

D-na Primar: am ținut neapărat să se întâmple evenimentul acesta, adresa am primit-o ieri dimineață, de asta v-am convocat astăzi. Timpul este foarte scurt, a fost un referat din care nu se înțelegea absolut nimic, nu exista table, era un singur referat, nici nu știai ce să faci cu el. Din această cauză v-am rugat să veniți în această seară, plecarea copiilor este pe 3 și am ținut foarte mult ca acest eveniment să aibă loc. Dacă aveam vreun alt interes vă dați seama că așteptam luna viitoare la ședința de Consiliu Local.

D-l Iordache Adam Marin: în dosarul pe care îl am există un tabel cu membri. Noi nu discutăm de persoane, discutăm de un ansamblu, persoane îndreptățite care participă activ la activitatea ansamblului. Dacă sunt copii minori cine răspunde de ei în toată această perioadă.

D-na Primar: trebuie un însoțitor la 10 copii.

D-l Mocănescu Jenel: sunt 22 de copii și trei maturi acolo.

D-l Secretar: este un ordin metodologic care spune cum se organizează.

D-na Marin Maria: au acordul părinților?

D-l Iordache Adam Marin: trebuie să fim precauți.

D-na Marin Maria: copiii merită pe deplin. Am întrebat dacă ajung cei 15 mii lei, în septembrie-octombrie să nu fie vreun concurs iar noi să nu avem suma necesară.

D-na Primar: anul trecut am găsit o sponsorizare ca să poată pleca copiii la o competiție iar șoferii i-am plătit din buzunar că nu aveam bani, de asta am întrebat dacă mai sunt competiții, ca să știm ce facem.

D-l Mitrea Traian: anumite persoane înțeleg greu. Această activitate nu este organizată de primărie sau de primarul acestei localități ci este organizată de Casa de Cultură.

D-na Primar: dar formațiile au fost înființate la inițiativa mea.

D-l Mitrea Traian: remarca mea s-a adresat organizatorului.

D-na Primar: o să merg acolo ca să văd condițiile în care stau copiii.

Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate (14 pentru).

Drept pentru care închei prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
IORDACHE ADAM MARIN**



**Contrasemnează  
SECRETAR,  
Jrs. Bucuroiu Marian**